
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 19/1/2022 

Νομοσχέδια με τίτλο: 
α) Ο περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων 

Συμβάσεων και για Συναφή Θέματα (Τροποποιητικός) Νόμος 
του 2022. 

β) Ο περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Συμβάσεων 
Φορέων που Δραστηριοποιούνται στους Τομείς του Ύδατος, 
της Ενέργειας, των Μεταφορών και των Ταχυδρομικών 
Υπηρεσιών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 75/2022). 

   92.471 

      Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει: 

 

 i) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Ρύθμισης των 

Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων και για 

Συναφή Θέματα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στο Παράρτημα ΙΙ 

της Πρότασης. 

 

 ii) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Ρύθμισης των 

Διαδικασιών Σύναψης Συμβάσεων Φορέων που 

Δραστηριοποιούνται στους Τομείς του Ύδατος, της 

Ενέργειας, των Μεταφορών και των Ταχυδρομικών 

Υπηρεσιών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στο Παράρτημα ΙΙ 

της Πρότασης. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών: 

 

 i) Να καταθέσει τα πιο πάνω νομοσχέδια, στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή τους σε νόμους. 
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 ii) Να επιφέρει στα εν λόγω νομοσχέδια οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής τους στην Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής τους, άνευ επαναφοράς 

τους στο Συμβούλιο. 

 

   2. Σκοπός των αναφερόμενων στις υποπαραγράφους (α)(i) και (ii) 

πιο πάνω νομοσχεδίων είναι η κατάργηση άρθρου του βασικού νόμου, 

το οποίο αφορούσε την Οδηγία 2009/33/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 23ης Απριλίου 2009, σχετικά με 

την προώθηση καθαρών και ενεργειακώς αποδοτικών οχημάτων 

οδικών μεταφορών η οποία αντικαταστάθηκε, από την Οδηγία 

2019/1161/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 

20ης Ιουνίου 2019, για την τροποποίηση της οδηγίας 2009/33/ΕΚ 

σχετικά με την προώθηση καθαρών και ενεργειακώς αποδοτικών 

οχημάτων οδικών μεταφορών.  Η Οδηγία 2019/1161/ΕΕ, μεταφέρεται 

στην εσωτερική έννομη τάξη, με άλλο εναρμονιστικό νόμο. 
 


